EVALUACION: 12 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 27/10/14 EXAMEN: B1-1

200002 .0,000005% . 500*
10000 . 0,00025%

1) a) Transforma en notacion cientificay opera:

b) i) Escribe en forma de conjunto y representa gréficamente 10s siguientes
intervalos. (0, 8] y [-5, +o) .¢Cud esdl intervalo interseccion de los dos anteriores?

ii) Transforma en entorno los siguientesintervalos. (—2,6) y (—g ’_E)

2)a) Cdcula V50 + (3\/7)3-—10 £+\/ﬁ

343 _ 245
3v3-+5 V12 +43

b) Racionalizay ssimplifica

2

3) a) Cdcula “m” Para que € polinomio P(x) =x* — mx* — 3x + 1 sea

divisible por (x — )

b) i) ¢Qué dice & teorema del resto?
ii) ¢Qué es unaraiz de un polinomio?
iii) ¢Cuantas raices puede tener un polinomio?
iv) ¢Qué inconveniente tiene la regla de Ruffini para calcular las raices de un
polinomio?

4) Factorizael siguiente polinomio  P(x) = 8x°> —6x* —51 x3 — 11x? + 6x

5) Simplificalasiguiente operacion de fracciones algebraicas.

x3 —ox x2 + 3x

2x2+6x = x2-5x+6




EVALUACION: 12 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 11/12/14 EXAMEN: B1-2

L e 2v3-+5 V3
1) a) Racionalizay simplifica EiE 3V
4 2 2
. (g L - Z2x -18x x4 2%
b) Simplificala siguiente operacion: v il

2) a) Calcula “m” sabiendo que a dividir €l poliromio P(x) =2x*-3x*+ mx-1 entre
(x+2) e restodab

b) Descompdn en factores el polinomio Q(x) = x°> + x* — 13x3—25x% —12x

3) a) Resuelve la ecuacion: Vx + 6 —2x=2x + 10

2x —y =4
b) Resuelve €l sistema de ecuaciones: 22 ;'2 = 5 }

4) Calculatres numeros sabiendo que suman 70, €l doble del menor excede en dos
unidades a mayor y que lamitad del mediano es 4 unidades més pequefia que el menor.
Resuélvelo por e método de Gauss.

5) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

2x— 6

< 1
x+ 3

x*—3x-10 =0



EVALUACION: 12 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 19/7/15 EXAMEN: B1-R

(0,0003)3. (0,00008)2
(2000000)~%. (270000)2

1) a) Pasa previamente a notacion cientificay ssimplifica:

S o 23 342
b) Racionalizay simplifica le . B
2—Bxf=x4+ 3 = xP=x=6

2) a) Simplificalasiguiente fraccion algebraica: —— f e

b) Dado & polinomio p(x) = 2x*+ ax? —11 x — 6 . Calcula"a" sabiendo que
x = _71 esunaraiz. Unavez calculada “a” , descompon e polinomio en factores.

3) Resuelve laecuacion: Vx—2 + 3x=x+14

4) En unaresidencia de estudiantes se compran semana mente 110 helados de distintos
sabores: vainilla, chocolate y nata. El presupuesto destinado para esta compra es de 540
euros y €l precio de cada helado esde 4 euros € de vainilla, 5 euros €l de chocolate y 6
euros el de nata. Conocidos los gustos de |os estudiantes, se sabe que entre helados de
chocolate y de nata se han de comprar el 20% mas que de vainilla. Calcula cuantos
helados hay que comprar de cada sabor. Resuélvelo por el método de Gauss.

5) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

3(x+1) 2(x—1)
4 i 3

=

(x—1)%*-1 < 3«x



EVALUACION: 22 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 28/1/15 EXAMEN: B2-1

y h(x)= =

x+2

x+2

x3—x2

2x-1
x2+x-12

1) Dadas las funciones f(x) = gx) =

a) Caculae dominio delastresfunciones

b) ¢Pertenece 1 a recorrido def(x)? ¢Y a deh(x)?
c) Caculad signo delafuncion f(x)

d) Caculalassimetrias delafuncion g(x)

e) Calculalos cortes con los gjes de lafuncidn h(x)

2) a) Dibujalapardbola y = —x? + 2x con todos sus elementos principales

—3x+ 1 si x < -3
b) Representa graficamente la siguiente funcion: f(x) =47 —x 5t —3=x%3
x2—8x+1 six>3

Estudialos interval os de crecimiento y decrecimiento

3) a) Dadala siguiente tabla:

|_\
N

X -1
f(X) -2 3 1

calculapor interpolacion lineal el valor delafuncionen x=-12 , x=3 y x=45

b)Dadalafuncion g(x) = 4*2 , calculapor interpolacion lineal € valor de g(2'3)



EVALUACION: 22 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 18/2/15 EXAMEN: B2-2

x—2 X?-5x

2x%2-x-1

1) Dadaslas funciones f(x) = y glx) =

x—3

a) Caculae dominio delas dos funciones

b) Calculaé signo delafuncion f(x)

c) Caculalos cortes con los ges de coordenadas de las dos funciones

d) Caculalos cortes delas dosfunciones con larectay=1

x% + 6x sf ¥ €2
2) Dadalafuncion: f(x) ={3x—2 si—-2<x<?2
—x24+9 six=>2

i) Represéntala gréficamente

ii) Estudialos intervalos de crecimiento y decrecimiento

Iii) Calculalos cortes con |os ges de coordenadas

iv) ¢Pertenece el punto P(2,4) alagréficade lafuncion? Razona larespuesta

3) a) Resuelve la ecuacion exponencial 3*24 5, 3% — 3* =127

b) Resuelve la ecuacidén exponencial 241 4 3 2%¥d X o %5

¢) Una persona que pesa 140 kg se somete a una dieta de adelgazamiento y pierde un
3% de su peso cada semana. ¢cuantas semanas tienen que pasar para gue baje de los 80
kg?

4) a) Calcula el valor de x en cada caso

) 10g (1) 5= -2 i) logs 12=2x—1 i) log, (@ +1) = 5
b) Si invierto un capital de 50.000 € al 5% anual durante 10 afios a interés simple y
otros 50.000 € con las mismas condiciones pero a interés compuesto. ¢Qué diferencia de

dinero habra cuando los retire a cabo de los 10 afios?

) Sabiendoque log3=0477 y log7=0845 cacula log 30,063



EVALUACION: 22 CURSO: 1°B.C.S. FECHA. 4/3/15 EXAMEN: B2-R

3x2-3

x+1
2x%2-18 y ;

x2-9

1) Dadas las funciones  f(x) = g(x) =

a) Caculae dominio delas dos funciones
b) Calculaé signo delafuncion f(x)
c) Caculalos cortes con los ges de coordenadas de las dos funciones

d) ¢Pertenece 2 d recorrido def(x)?.Y a de g(x)?

-x+3 si x<0
2) Dadalafuncion: f(x) =3 x> -x+3 si 0<x<3
—x24+8x—4 six>3

i) Represéntala gréficamente
ii) Estudialos intervalos de crecimiento y decrecimiento
Iii) Calculalos cortes con los ges de coordenadas

x+2
3) a) Resuelve la ecuacion exponencial 2%73 + ZT —2*4+3=0

24

b) Resuelve la ecuacion exponencial 25**2 — 10.5%*1 + 5% + ~==0

c) Dadalafuncion f(x) = % caculapor interpolacion lineal f(1'5)

4) a) Calcula el valor de x en cada caso

. 1 .. 1 2
i) log 77 =2 i) log,2 5= —1 i) logg (x* +3) = =

b) Una persona cobra 1200 € a mes vy le incrementan un 2'5 % cada afio. ¢Qué
sueldo mensual tendra dentro de 7 anos?. ¢Cuantos afios han de pasar para que su
sueldo mensual supere los 2000 €7

c) Explica los tipos de funciones exponenciales que hay con una representacion
graficade cadatipo



EVALUACION: 3 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 24/3/15 EXAMEN: B3-1

1) Calcula los siguientes iimites

i) limgs 40 (VAX2—x+1 — V4x2— 2x+3)

& B =0
) ¥-3 2y x—12
: vx+3-—-2x ,
ifi) lim,_, T (3’5 puntos)
iv) lim (2x2—3x _ 3x2+x)
i x—1 2x -3
x4 2

li 2x2—x+1\x-1

M R

2
2) a) Dadalafuncion f(x) = 3;_ : . Calcula sus asintotas horizontales y verticales

y haz un esbozo de la grafica de la funcidn cuando se acerca alas asintotas.

b) Define funcion continua en un punto y explicalos tipos de discontinuidades que
hay

(2 puntos )

( 2x—3 sl x<-—1

kx®+1 .
3) Dadalasiguientefuncion  f(x) = { 1 St l=x<2
x2+1 .
k e o 2 <x

i) Caculak paraqueseacontinuaen x=2
ii) Estudiala continuidad global de lafuncion cuando k =0
(2'5 puntos)

4) Haz un esbozo de la gréficade una funcion que cumplalas siguientes condiciones:

Dim f(x)= 2 ii)lim f(x) = -3 iii)lim f(x) = —oo
=¥ 0f xX— +oo x— 0"

iv)iim f(x) = +oo V) En € punto (3,-2) hay un minimo relativo
x— 0%

vi) En € punto (5,0) hay un maximo relativo (2 puntos)



EVALUACION: 3 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 6/5/15 EXAMEN: B3-2

si x<0

1) Dadalasiguientefuncién  f(x) = o si 0 <x<4
ax

k - si 4<x

i) Cacula “a” paraqueseacontinuaen x=4

i) Estudialacontinuidad global delafuncioncuando a=1

2) Calcula los siguientes limites

X~-yx+6 ¥3I4 2 x2

- i) lim,,., —————
x?-3x ) X3=2 x2 L4x—-12

i) limes

iii) lim_, (V4x2—3x— Vx2+2x)

3) a) Calculalarectatengenteala funcion f(x) = /i: en e punto de abscisax = 3

b) Dadalafuncién f(x) = x3 — 6 x? —3 estudiasusintervalos de crecimiento y
decrecimiento y sus extremos relativos

c) Derivay simplificalasiguiente funcion: f(x) = 3x3 + % - Vx

x -+

4) Dadalafuncion f(x) = e Dibuja su gréfica calculando todos sus elementos

principales

x 2



EVALUACION: 3 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 20/5/15 EXAMEN: B3-R

x2

si x<—4
x+4

(
I
1) Dadalasiguientefuncion  f(x) = 4 si -4 <x<0

i

X

x+1 .

L si 0<x
x—2

Estudia su continuidad global

2) Calcuila los siguientes limites

i) lim L i) lim x5
X2l 24354 22 y2_5x+6

iii) limy,, (Vx2+ x+1—+Vx2—2x—-1)

3) a) Deriva y simplifica las siguientes funciones:

x
x2-1

flx) = x3. Vx2 =2 glx) =

b) Dadalafunciéon f(x) = x3+ ax?— b
i) Calcula a y b sabiendo que en & punto P(-2,0) tiene un extremo relativo

i) Paralosvaloresde a y b calculadosen el apartado (i) estudia e
crecimiento, decrecimiento y los extremos relativos de lafuncion f(x)

X
x2+1°

4) Dadalafuncion f(x) =
principales

Dibuja su gréfica cal culando todos sus €l ementos



EVALUACION: 3 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 10/6/15 EXAMEN: B4-1

1) Dadalavariable estadistica bidimensional:

X Y f
1 1 1
2 1 3
2 2 1
2 3 2
3 1 2
3 3 4
3 4 3

a) Calculalasrectas de regresion y dibujalas sobre la nube de puntos

b) ¢Crees que | as previsiones seran fiables? Razona la respuesta.

2) Lanzamos dos dados y anotamos la diferencia (mayor menos menor). Consideramos
los siguientes sucesos. A={ladiferenciaesimpar} y B={ladiferenciaes multiplo de 3}

a) Escribe el espacio muestral

b) Escribe un suceso que sea incompatible pero no contrario a suceso A y calcula
su probabilidad

c) Cdcula p(AUB) vy p(A N B)

3) EnlaurnaA tengo 3 bolasrojasy 2 blancas y en laurna B tengo 2 bolasrojasy 2
blancas. Sacamos una bola de laurna A y lametemos en laurna B, después sacamos
dos bolas delaurnaB. Calcula:

a) Probabilidad de que las dos bolas sacadas de la urna B sean rojas

b) Probabilidad de que las dos bolas sacadas de la urna B sean blancas
c) Probabilidad de que las bolas sacadas de la urna B sean de distinto color

4) La probabilidad de que un lanzador de dardos acierte en & centro justo es de un 25%.
Si lanza 8 dardos, calcula:

a) Laprobabilidad de que falle dos veces 0 méas
b) La probabilidad de que acierte @ menos una vez

5) Las notas de selectividad se distribuyen normamente con una media de 6,5 y una
desviacion tipicade 1,5

a) ¢Cua eslaprobabilidad de que un alumno/a saque més de 7,5?

b) ¢Cud eslaprobabilidad de que un alumno/a suspenda el examen (menos de 5)?



Tabla de la funcidn de distribuciéon de una N(0,1)

000 | 001 | 002 | 003 | 004 | 005 | 006 | 007 | 008 | 009%

5000 | 5040 | 5020 | 5120 | .5160 | .5199 | .5239 | 5279 | .5319 | 5359

5398 | 5438 | 5478 | 5517 | .5557 | .5596 | .5636 | 5675 | .5714 | 5753

5793 | 5832 | 5871 | .5910 | .5948 | 5987 | .6026 | .6064 | 6103 | 6141

6179 | 6217 | 6255 | 6293 | 6331 | 6368 | 6406 | 6443 | 6480 | 6517

6554 | 6591 | 6628 | 6664 | 6700 | 6736 | 6772 | 6808 | 6844 | 6879

6915 | 6950 | 6985 | 7019 | .7054 | .7088 | .7123 | .7157 | .7190 | 7224

7257 | .7291 | 7324 | 7357 | .7389 | .7422 | .7454 | .7486 | .7517 | .7549

7580 | .7611 | 7642 | 7673 | .7704 | .7734 | .7764 | .7794 | .7823 | 7852

7881 | 7910 | 7939 | .7967 | .7985 | .8023 | .8051 | .8078 | .8106 | 8133

8159 | 8186 | 8212 | .8238 | .8264 | .8289 | .8315 | .8340 | .8365 | .8389

8413 | 8438 | 8451 | .8485 | 8508 | .8531 | .8554 | 8577 | .8599 | 8621

8643 | 8665 | .86é5 | .8708 | .8729 | .8749 | .8770 | .8790 | .8810 | .8330

8849 | 8869 | 8828 | .8907 | .8925 | .8944 | .8962 | .8980 | .8997 | 9015

9032 | .9049 | 9066 | .9082 | .908% | .9115 | .9131 | .9147 | .9162 | 8177

9192 | 9207 | 9222 | .9236 | .9251 | .9265 | .9279 | .9292 | .9306 | .9319

9332 | 9345 | 9357 | .9370 | .9382 | .9394 | .0406 | .9418 | .9429 | 9441

9452 | 9463 | 9474 | .9484 | .9495 | .9505 | .9515 | .9525 | .9535 | .9545

0554 | 9564 | .9573 | 9582 | .9591 | .9599 | .9608 | .9616 | .9625 | 9633

; 9641 | 9649 | 9636 | 9664 | 9671 | .9678 | .0686 | .9693 | .9699 | 9706
. 9713 | 9719 | 9726 | 9732 | .9739 | .9744 | .9750 | 9756 | .9761 | 9767
22, 9772 | 9778 | 9783 | .9788 | .9793 | .9798 | .0803 | .9808 | .9812 | 9817 -
21 | 9821 | 9826 | .9830 | .9834 | .9838 | .9842 | .9846 | 9850 | 9854 | .9857
22 .| 9861 | .9864 | 9823 | .9871 | .9875 | 9878 | 9881 | .9884 | .9887 | 9890
52, 9893 | 9896 | .98S8 | 9901 | .9904 | .9906 | .9909 | .9911 | .9913 | 9916
2.4 | 9918 | 9920 | 9922 | 9925 | .9927 | .9929 | .9931 | 9932 | .9934 | 9936
25| 9938 | 0940 | .9941 | 9943 | .9945 | 0946 | .0948 | 9949 | .9951 | 9952
26 -| 9953 | 9955 | .9955 | .9957 | 9958 | .9960 | .9961 | 9962 | .9963 | .9964
270 9965 | 9966 | 9967 | .9968 | .9969 | .9970 | .9971 | .9972 | .9973 | 9974
28 | 9974 | 9975 | 9976 | .9977 | .9977 | .0978 | .9979 | .9979 | .9980 | 9981
2.9 | 9981 | 9982 | .9982 | 9983 | 9984 | .9984 | .9985 | 9985 | .9986 | .9986
30 | 9987 | .9987 | 9987 | .9988 | .9988 | 9989 | .9989 | .998G | .9990 | 9990
34 | 9990 | 9991 | .9991 | .9991 | .9992 | 9992 | .9992 | .9992 | .9993 | 9993
32 ;| 9993 | 9993 | 9934 | 9994 | 9994 | 9994 | 9994 | 9995 | 9995 | 9995
33 | 0995 | 9995 | 995 | .9996 | .99% | .0996 | .9996 | 9996 | .9996 | 9997
34 -| 9997 | 9997 | .9997 | .9997 | 9997 | 9997 | 9997 | .9997 | 9997 | .9998
735 1| 9998 | 9998 | 9998 | 9998 | .9998 | 9998 | 9998 | .9998 | .9998 | 9998
36 | 9998 | 9998 | 9959 | .9999 | .9999 | .9999 | 9999 | .9999 | .9999 | .9999
37| 9999 | 9999 | .9959 | .9999 | .9939 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999
3.8 7| 9999 | 9999 | 9959 | .9999 | .9939 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 | 9999




EVALUACION: 33 CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 15/6/15 EXAMEN: B4-R

1) De unavariable estadistica bidimensional conocemos |os datos reflgjados en latabla.

X Y, f;
0 0 2
0 1 3
0 2 5
1 1 7
1 3 4
2 1 6
2 2 3

a) Calcula e coeficiente de correlacion e interprétalo

b) Calculala ecuacion de la recta de regresion de “y” sobre “x”. ;Para qué sirve?
c) Realiza unaestimacion de “y” para x = 3.

d) ¢Esfiable la estimacion que has realizado? Explicalo.

2) En una bolsa hay 10 bolas numeradas del 1 a 10. Se extrae una bola a azar y se
consideran los sucesos: A = “salir nimero impar” ; B = “salir nimero primo” ;
C = “salir nimero menor o igual a 5”.

Hallala probabilidad delossucesoss A , B, C, AuB y BnC.

3) Tenemos dos urnas , la urna A contiene 6 bolas blancas y 4 verdes y la urna B
contiene 3 bolas blancas y 7 verdes; lanzamos un dado si sale multiplo de 3 elegimos la
urna A, en caso contrario elegimos la urna B. De la urna elegida sacamos dos bolas,
halla

a) Probabilidad de que las dos bolas sean del mismo color.
b) Probabilidad de que la Gltima bola sea verde.

4) El presidente de un equipo de baoncesto ha calculado que e porcentge de
seguidores en una ciudad es del 35%. Se escoge a azar a 10 personas y se considera la
variable que expresa el nimero de seguidores en lamuestra. Calcula:

a) Probabilidad de que tres de ellas sean seguidores del equipo.
b) Probabilidad de que al menos una de ellas sea seguidora del equipo.

5) El tiempo necesario para que una ambulancia llegue a un centro deportivo se
distribuye segin una variable norma de media 17 minutos y desviacion tipica 3
minutos. Calcula

a) Probabilidad de que € tiempo de llegada esté comprendido entre 13 minutos y 21
minutos.
b) Probabilidad de que €l tiempo de |legada sea superior a 25 minutos.



Tabla de la funcion de distribucion de una N(0,1)

000 | 001 | 002 | 003 | 004 | 005 | 0.06 | 007 | 0.08 | 009.:

5000 | 5040 | 5080 | 5120 | 5180 | .5199 | 5239 | 5279 | 5319 | 5359

5398 | 5438 | 5478 | 5517 | 5557 | 5536 | .5636 | 5675 | 5714 | 5753

5793 | 5832 | 5871 | 5910 | 5948 | 5987 | 6026 | 6064 | 6103 | 6141

6179 | 6217 | 6235 | 6293 | 6331 | 6368 | 6406 | 6443 | 6480 | 6517

6554 | 6591 | 6628 | 6664 | 6700 | 6736 | 6772 | 6808 | 6844 | 6879

6915 | 6950 | 6985 | .7019 | .7054 | .7088 | .7123 | .7157 | .7190 | .7224

7257 | 7291 | 7324 | .7357 | .7389 | 7422 | 7454 | .7486 | 7517 | .7549

7580 | .7611 | .7642 | .7673 | .7704 | 7734 | 7764 | .7794 | .7823 | .7852

7881 | 7910 | 7939 | .7967 | .7985 | .8023 | .8051 | .8078 | .8106 | 8133

8159 | .8186 | .8212 | .8238 | .8264 | .8289 | .8315 | .8340 | .8365 | .8389

8413 | 8438 | 8451 | .8485 | .8508 | .8531 | .8554 | 8577 | .8599 | 8621

8643 | 8665 | 8626 | .8708 | .8729 | 8749 | 8770 | .8790 | .8810 | 8330

8849 | 8869 | 8828 | .8907 | .8925 | 8944 | 8962 | .8980 | 8997 | 9015

9032 | 9049 | 9065 | .9082 | 9099 | 9115 | 9131 | 9147 | 9162 | 9177

9192 | 9207 | 9222 | .9236 | 9251 | 9265 | 9279 | 9292 | .9306 | 9319

9332 | 9345 | 9357 | .9370 | .9382 | .9394 | 0406 | .9418 | .0429 | 9441

9452 | 9463 | G474 | 0484 | 9495 | 9505 | 8515 | .9525 | .9535 | 9545

9554 | 9564 | 9573 | 9582 | 9591 | 9599 | 9608 | .9616 | 9625 | .9633

6641 | 9649 | 9636 | .9664 | .9671 | 9678 | 9686 | .9693 | 9699 | .9706

9713 | 9719 | 9725 | .9732 | 9738 | 9744 | 9750 | 9756 | 9761 | .9767

9772 | 9778 | 9783 | 9788 | 9793 | 9798 | 9803 | 9808 | 9812 | 9817

9821 | 9826 | 9830 | .9834 | 9838 | .9842 | 9846 | 9850 | 9854 | 9857

9861 | 9864 | .98a8 | .9871 | .9875 | 9878 | 9881 | .9884 | 9887 | 9890

9893 | 9896 | 9898 | .9901 | 9904 | .9906 | 9909 | 9911 | .9913 | 9916

24 | 9918 | 9920 | 9922 | .9925 | .9927 | 9929 | 9931 | 9932 | 9934 | 9936
25| 9938 | 0940 | 9941 | .9943 | .9945 | 9946 | .0948 | 9949 | 9951 | 9952
6 -| 9953 | 9955 | 9955 | 9957 | .9959 | .9960 | .9961 | .9962 | .9963 | 9964

27.7| 8965 | 9966 | 9967 | .9968 | 9969 | .9970 | .9971 | .9972 | .9973 | 9974
2.8 | 9974 | 9975 | 9976 | .9977 | 9977 | .9978 | .9979 | 9979 | 9980 | 9981
29 ;| 9981 | 9982 | 9982 | 9983 | .9984 | 9984 | 9985 | 9985 | .9986 | 9986
30 .| 9987 | 9987 | 9987 | .0988 | 9988 | 9989 | 9989 | 9989 | 9990 | 9990
31 +| 9990 | 9991 | 9931 | .9991 | .9992 | .9992 | 9992 | 9992 | .9993 | 9993
32 | 9993 | 9993 | 9934 | 9994 | .99%4 | 9994 | 9994 | 9995 | 9995 | 9995
33 | 9995 | 9995 | .9995 | 9996 | .999% | .9996 | .9996 | 9996 | .9996 | 9997
34 -| 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | .9997 | 9998
735 | 9998 | 9998 | 9958 | .9998 | 9998 | 9998 | 9998 | 9998 | 9998 | .9998
36 | 9998 | 9998 | 9959 | 9999 | 9999 | 9999 | 9999 | 9999 | 9999 | .9999 |
37| 9999 | 9999 | .9959 | .9999 | .9993 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 | 9399
38 | 9999 | 9939 | 9953 | .9999 | 9993 | 9999 | .9999 | .9999 | 9999 | .9999




CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 19/6/15 EXAMEN: FINAL

1) Calculala edad de un padre y dos hijos sabiendo gue entre |os tres suman 87 afnos, hace 10 afos e padre
teniad cuadruplo de laedad del hijo mayor y que dentro de 16 afios el padre tendra el doble de la edad de la
hijamenor. Resuélvelo por e método de Gauss.

2) a) Calcula “m” Paraqueel polinomio P(x) = 2x* — 3x% + mx —m seadivisible por (x — v3)

e . . 2%—4 x-2 _ 1
b) Simplificalasiguiente operacion:  —7—: FT x Y1
3) Dadas las funciones f(x) =x22f9 y gt)= ifi

a) Caculael dominio delas dos funciones

b) Calculad signo delafuncion f(x)

¢) Caculalassimetrias de lafuncion f(x)

d) Caculalos cortes con los ges de las dos funciones

—x?-2x s x<-2

4) a) i) Estudiay representa gréficamente lafuncion f(x)= _
-2x+1 S X>-2

ii) Indicalosintervalos de crecimiento y decrecimiento y los extremos rel ativos de esta funcion.

b) Resuelve las siguientes ecuaciones:

Q) log xi+2 4=2 b) logs; 6 =x 04— 3.2 —4=0
X+2 s x<-1
. ax
5) Dadalafuncion f(x)=1{ — ;8 —l<x<2
X —
1 S x=>2
x-1

i) Hallael valor de "a" paraquelafuncion seacontinuaen x = -1.
il) Parael valor de" a" hallado en €l apartado anterior estudia su continuidad global

6) Calcula los siguientes limites

D) lim,,_, = i) lim, e (VAxZ+2x+1 — VéxZ—x—2)

iii) lim ( i xz”)
AR xZ4+x-2 x—1



7) a) En una bolsatenemos 2 bolas blancas y 3 negras y en una segunda bolsa hay una bola blanca, una
negray dos verdes. Sacamos dos bolas de la primerabolsay, sin mirarlas, las pasamos ala segunda bolsa.
Ahora sacamos una bola de la segunda bol sa.

¢Cudl eslaprobabilidad de que la bola sacada de |a segunda bolsa sea blanca? &Y negra? ¢Y verde?

b) Define espacio muestral, suceso elemental, sucesos compatibles, sucesos incompatibles y sucesos
contrarios poniendo un gjemplo de cada caso
8) a) Un alumno tiene una probabilidad del 70 % de aprobar un examen. Si realiza 7 exdmenes, ¢cud es la

probabilidad de que apruebe menos de 5 examenes?

b) El cociente intelectual en un centro de altas capacidades sigue una distribucion normal de media 120 y
desviacion tipica 15. Calculala probabilidad de que elegida a azar una persona del centro tenga un cociente
intelectual entre 110 Y 140.

Tabla de la funcion de distribucion de una N(0,1)

z 000 | 001 | 00z | 003 | 004 | 005 | 0.06 | 0.07 | 0.08 | 0.09:
0.0 | 5000 | .5040 | .5020 | .5120 | .5160 | .5199 | .5239 | .5279 | .5319 | .5359
0.1 | 5398 | 5438 | 5478 | 5517 | .5557 | .5596 | 5636 | 5675 | 5714 | 5753
0.2 »| 5793 | .5832 | 5871 | .5910 | .5948 | .5987 | .6026 | .6064 | .6103 | 6141
0.3 /| 6179 | 6217 | 6255 | .6293 | 6331 | .6368 | .6406 | .6443 | .6480 | 8517
0.4 .| 6554 | 6591 | .6628 | .6664 | 6700 | .6736 | 6772 | 6808 | 6844 | 8879
0.5 | 6915 | 6950 | 6985 | .7019 | .7054 | .7088 | .7123 | .7157 | .7180 | 7224 |
0.6 | 7257 | 7291 | .7324 | .7357 | .7389 | .7422 | .7454 | .7486 | .7517 | .7549
07 ;| 7580 | .7611 | .7642 | .7673 | .7704 | .7734 | .7764 | .7794 | 7823 | .7852
‘0.8 | .7881 | .7910 | .7939 | .7967 | .7935 | .8023 | .8051 | .8078 | .8106 | .B133
0.9 | .8159 | .8186 | .8212 | .8238 | .8254 | .8289 | .8315 | .8340 | .8365 | .6389
1.0 ©| 8413 | 8438 | 8451 | .8485 | .B508 | .8531 | .8554 | .8577 | .B589 | @621
A1 | .8643 | .8665 | .86¢6 | .8708 | .B729 | 8749 | 8770 | .8790 | .8810 | .8aa0
1.2 | 8849 | 8869 | 8833 | .8907 | .8925 | .8944 | .8962 | .8980 | .8997 | 9015
1.3 | 0032 | 9049 | .90% | 9082 | 9089 | 9115 | 8131 | 9147 | .9162 | 8177
14 | 8192 | 9207 | 9222 | 9236 | 9251 | .9265 | .0279 | .9292 | .9306 | 9319
15 5| 9332 | 9345 | 9357 | .9370 | .9382 | .9394 | 0406 | .9418 | 9425 | 9441
1.6 | 0452 | 9463 | 9474 | 9484 | 9495 | 9505 | .9515 | .9525 | .9535 | 9545
17 .| 9554 | 9564 | 9573 | .9582 | .9591 | .9599 | .0608 | .9616 | .9625 | 9633
18 | 0641 | 9840 | 9636 | 9664 | 9671 | .0678 | .9686 | .9693 | .9695 | 9706
19 | 9713 | 9719 | 9728 | 9732 | 9739 | 9744 | 9750 | 9756 | .9761 | 9787
20 | 9772 | 9778 | .9783 | .9788 | .9793 | .9798 | .9803 | .9808 | .9812 | 9817
21 9821 | 9826 | .9830 | .9834 | 9838 | 9842 | 9846 | .9850 | .9854 | .9857 |
22 _| 9881 | .9864 | 9888 | 9871 | 9875 | o87s | 988l | 9834 | 9887 | 9890
23 :| 9893 | 9896 | .98%8 | .9901 | .9904 | .9906 | .9909 | .9911 | .9913 | 9916
~2.4 | 9918 | .9920 | .9922 | .9925 | .9927 | .9929 | .9931 | .9932 | .9934 | 9936
25 7| 9938 | 9940 | 9941 | 9943 | 9945 | 9946 | .9948 | 9949 | 9951 | 6952 |
26 -| 9953 | 9955 | .99% | .9957 | .9959 | .9960 | .9961 | .9962 | .9963 | 5964
27 1| 9965 | 9966 | .9%7 | .9968 | .9969 | .9970 | .9971 | .9972 | .9973 | 5974
28 | 9974 | 9975 | ~9976 | .9977 | .9977 | .9978 | 9979 | 9979 | 9980 | 9981
29 :| 9981 | .9982 | .9982 | 9983 | 9984 | 9984 | 9985 | 9985 | .9986 | 5386
| ©30 | 9987 | 9987 | .ese7 | 9988 | .9988 | .9989 | .9989 | .9989 | .9990 | .59%0
34 | 9990 | 9991 | 9991 | .9991 | 9992 | .9992 | .9992 | .9992 | .9993 | 6993
32 | 9993 | 9993 | 9934 | 9994 | 9934 | 9994 | 9904 | 9995 | 9995 | 9995
33 | 5995 | 9995 | 96995 | 0096 | .99%6 | .9996 | 9996 | .9996 | 9996 | 9997 |
34 | 9697 | 9997 | .8657 | .9997 | .9997 | 9897 | .9997 | .9997 | .9997 | 9998
| 35 .| 9598 | 9998 | 9998 | 9998 | 9998 | .9998 | .0998 | 9998 | 9998 | 9998
36| 9998 | 9998 | .9959 | .9999 | 9995 | .9999 | 9999 | 9999 | .9999 | .9999 |
37| 9599 | 5599 | 9559 | .9909 | 9939 | 9999 | .9999 | .5999 | .9999 | 9399 |
3.8 7| .9999 | .9999 | 9959 | 9999 | .99 | 9999 | .0999 | 9999 | .9999 | 8999 |
EE 1 T [ 1 1 1| - 1 1 1




CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 2/9/15 EXAMEN: SEPT

1) Disponemos de tres recipientes: la capacidad del primero es la mitad de la que tienen entre los otros dos
juntos, la capacidad del segundo supera en 2 litros a la del primero y s tenemos € primero y € segundo
llenosy € tercero lleno hastala mitad, tenemos en total 21 litros.

Plantea un sistema de ecuaciones para halar la capacidad de cada recipiente y resuelve € sistema por €
método de Gauss.

2) a) Resuelvelaecuacion: x (2x —1)? =x?(2x—3)+ x+1

b) Sabiendo que «x = ?] es una raiz del polinomio p(x) =2x3 +x*—5x +2 factoriza e
polinomio p(x)

= Iw=— ¥y =2

3) Dadaslas funciones f(x) =53 = i

a) Caculael dominio delastresfunciones

b) Calculad signo delafuncion h(x)

¢) Caculalospuntos de corte de lasfuncionesf(x) y h(x)
d) Caculalos cortescon los ges de las tres funciones

—x?’—4x si x<-=2

4) a) i) Estudiay representa gréficamente la funcion f(x) = { > e st —2sx<3
x° =7 Si x =3

i) Estudia la continuidad, los intervalos de crecimiento y decrecimiento y los extremos relativos de esta
funcion.

b) Resuelve las siguientes ecuaciones:
a)log, 8=x*-1 b) logs 10 = x ¢) 3¥+L — 32% 4 =l
5) Dadalafuncion  f(x) = ax® + bx? +1
i) Hallael valor de “a” y de*“b” paraquetengaun extremo relativo en el punto P(1,0).

i) Para a=2 y b=-3 estudiasu crecimiento, decrecimiento y los extremos relativos.

6) Calcula los siguientes limites

" 4 vx+2-—-x s . 2 X
i) lim _ ii) lim,__ ( - — )
) 22 x24x-6 ) E=t x+1 x2-x—2
x2+1
. 2x3+ x+1 x—4
iii) lim,,_ e 7



7) a) Dadalasiguientetabla | X |0]1]1]2 |3 i) Calculalarectaderegresion dey sobrex y
Y[1/1|2/2]|3 dibujala sobre la nube de puntos
fi|3/4]6|5]2

ii) Calculad coeficiente de correlacion

b) Laprobabilidad de que llueva mafianasi hallovido hoy esdel 70 % y de que lluevamafanasino ha
[lovido hoy es del 10 %. Si hoy hallovido, calcula:

1) Probabilidad de que llueva maiana y pasado mafiana
ii) Probabilidad de que no llueva ni mafianani pasado mariana

8) @) El 35% delosaumnos/as dela ESO no obtienen € titulo. Se eligen a azar 8 alumnos/as. Determinar
la probabilidad de que mas de 6 obtengan €l titulo de laESO.

b) La longitud de cierto tipo de anfibios sigue una distribucién normal de media 150 mm y desviacion
tipica 12 mm. ¢Cud eslaprobabilidad de que uno de esos anfibios mida entre 135 mmy 145 mm?

Tabla de la funcidn de distribuciéon de una N(0,1)

z 000 | 001 | 002 | 003 | 004 | 005 | 006 | 007 | 0.08 | 0O09:
0.0 | 5000 | .5040 | .5020 | .5120 | .5160 | .5199 | .5239 | .5279 | .5319 | 5359
D1 | 5398 | 5438 | 5478 | 5517 | .5557 | .5536 | 5636 | .5675 | .5714 | 5753
0.2 .| 5793 | 5832 | 5871 | .5910 | .5943 | .5987 | 6026 | .6064 | .6103 | 6141
0.3 /| 6179 | 6217 | 6255 | .6293 | 6331 | .6368 | .6406 | .6443 | .6480 | 8517
0.4 .| 6554 | 6591 | .6628 | .6664 | 6700 | .6736 | 6772 | 6808 | 6844 | 8879
0.5 | 6915 | .6950 | .6985 | .7019 | .7054 | .7088 | .7123 | .7157 | .7180 | 7224 |
0.6 | 7257 | 7291 | .7324 | .7357 | .7389 | .7422 | .7454 | .7486 | .7517 | .7549
0.7 ;| 7580 | 7611 | 7ed2 | 7673 | 7704 | 7734 | 7764 | 7794 | 7823 | 7852
‘0.8 .| .7881 | 7910 | .7939 | .7967 | .7935 | .8023 | .8051 | .8078 | .8106 | .8133
09 | .8159 | .8186 | .8212 | .8238 | .8254 | .8289 | .B8315 | .8340 | .8365 | .8389
1.0 ©| 8413 | 8438 | B451 | 8485 | .8508 | .8531 | .8554 | 8577 | .B599 | 8621
41| 8643 | .8665 | .B686 | .8708 | .B729 | .B749 | 8770 | .8790 | .8810 | .8830
12 5| 8849 | 8889 | .88%3 | .8007 | .8925 | .8944 | .8962 | .8980 | .8997 | .8015
1.3 ~| 9032 | 9049 | 905 | 9082 | 9089 | 9115 | 9131 | 9147 | 9162 | 9177
14 | 8192 | 9207 | 9222 | 9236 | 9251 | .9265 | .0279 | .9292 | .9306 | 9319
1.5 5| 9332 | 9345 | 9357 | .9370 | .9382 | .9394 | 9406 | .9418 | .9429 | 9441
16 | 9452 | 9463 | 9474 | 9484 | 9495 | 9505 | 9515 | 9525 | .9535 | 9545
17 .| 9554 | 9564 | 9573 | .9582 | .9591 | .9599 | .0608 | .9616 | .9625 | 9633
1.8 | 9641 | 9649 | 0966 | .9664 | .9571 | 9678 | D686 | .9693 | .9699 | 9706
19 | 9713 | 9719 | 9728 | .9732 | .9739 | 9744 | 9750 | 9756 | 9761 | 9787
20 -| 9772 | 9778 | 9783 | .9788 | .9793 | .9798 | .9803 | .2808 | .9812 | 9817
2.1 9821 | 9826 | 9830 | .0834 | 9838 | .9842 | 0846 | 9850 | .9854 | 9857 |
22 | 9851 | o864 | 9823 | 9871 | 9875 | 9878 | 90881 | 9834 | .9887 | 9890
23 :| 9893 | 9896 | .98%8 | .9901 | .9904 | .9906 | .9909 | .9911 | .9913 | 9916
2.4 | 9918 | .9920 | .9922 | .9925 | .9927 | .9929 | .9931 | .9932 | .9934 | 9336
25 7| 9938 | 9940 | 9941 | 9943 | 9945 | 9946 | .9948 | 9949 | 9951 | 6952 |
26 -| 9953 | 9955 | .99% | .9957 | .9959 | .9960 | .9961 | .9962 | .9963 | 5964
27 | 9965 | 9966 | .9%67 | .9968 | .9%69 | .9970 | .9971 | .9972 | .9973 | 5974
28 | 9974 | 9975 | 9976 | 9977 | 9977 | 9978 | 9975 | 9979 | .9980 | s981
29 | 9981 | 9982 | 9982 | 9983 | .9984 | .9984 | 9985 | .9985 | .9986 | 9986
30 | 9987 | 9987 | .9%87 | 9988 | 9983 | .9989 | 9989 | .9989 | .9990 | .§9%0
31 9990 | 9991 | 9931 | 9991 | .9992 | .9992 | .9992 | .9992 | .9993 | 8993
32 | 9993 | 9993 | 9934 | 9994 | 9934 | 9994 | 9904 | 9995 | 9995 | 9995
33 5995 | 9995 | 9995 | 0996 | .099% | .9996 | 9996 | 9996 | 9996 | 9997 |
34 | 9997 | 9997 | .9957 | 8997 | 9957 | .9997 | 9997 | .9997 | 9997 | 9998
| 35 .| 9598 | 9998 | 9998 | 9998 | 9998 | .9998 | .0998 | 9998 | 9998 | 9998
36 .| 9998 | 9998 | 9953 | 9999 | .9999 | .9999 | 9999 | .9999 | .9999 | 9999 |
37| 9399 | 9999 | 9559 | 9999 | 9933 | 9999 | 9999 | 9999 | 9999 | 9999 |
38 7| .9999 | 9999 | 9959 | 9999 | 9955 | 9999 | .9999 | .9999 | .9999 | .9999 |
39| 1 1 - [ 1 1 1 =9 o
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